dvArro 5

I'evikég opaoerg

Enruiéére to0 miéov Katdiinio AOYIGUIKO Kal VAOTOIEIGTE TIS TOPAKATO
OPAoGEIS:

I") No kataokevdoete TV Kowvn €EMTEPIKN €QPATTOUEVT] dVO KOKA®MV KOl OTN
OUVEXEWL VO KOTOOKELOGETE HO0L UOKPOEVIOA| MOTE OTOV TNV eQappolete va
enpaviCovrot OAa To PHOTH TNG KOTOUGKEVTG.

2") No Kotaokevootel To akoAovho 6TEPEDd MOV TPOKVATEL AMOKOTTOVTOS OO vy
KOPo pia Tpryovikny Tupapida 6Tmg eaiveTar 6to oyfua 1.

2yiua 1

3" No kataokevdoete o pyadikd apbud z =2(cvv@+inud) o6mov 1 yovia 6 va

uetafdAretor peta&d Tov 07 ko 360°.
4M) No KotaokKevdoete 10 akOAovHo oynuo 2 Kol vo dOMGETE Kivi|on OTNV KUKAIKT
UTAA0 OOTE VO KIVEITOL TEPLOOIKA LETAED TV dVO AKPOV TNG TEOLATUEVNG YPOLLUNG.

2xnua 2

B r

5M Atveran kdxrog C(K,r) kot guBoypappo tuqpe AB=3p.p1. Na opicete otov KOKAO
avtd TOo pe apyn éva 600év onueio kol PRKOVG {00V HE TO PUNKOG TOL TUNUOTOG

2ynuo 3

AB. (Zynua 3)
6") Acgite péoa omd €va dSvvapkd meptBdAlov 10 yeyovog OTL o1 KOKAOL TNG
OKOYEVELNG:



xz+y2+(2—4m)x+2my+5m2 —4m-3=0, meR

epantovtal o 600 otabepég evbeiec.

7" No katackevaotel To oynua 4:

Zytjuo 4

8") Na Bpebei T0 ohokAnpoua:
X
F(x)=[ndt
1
omov 0 <x <5. X ovvéyela va Bpebel to ypdonua g cuvaptnong F (x) .

9M) Atvovtar ot pryadkol apiBpol: z, =2+3i, z, =1+4i. Na Bpebel to dOpoiopa to
YWOLEVO KOl TO TNAIKO OUTOV.

10") Na Bpebodv o cuoppetpikd tov ophBoKEVIPOV EVOG TPIYDOVOL MG TTPOS TIS TPELS
TAELPEG TOL TPLYDVOU.

11" Na meprotpageil 10 ecmtepikd teTpdymvo KAMN yopw and to kévipo O 10V

s K B A B

2yijuo 5
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(@ ®
tetpay®vov ABI'A katd ) Oetikr eopd kot and ™ Béon (o) va 0dnynbet ot Béon
(B). Zt ocvvéyewn va Bpebet o AdOYOG: % . (Zynua 5)



